Главе городского поселения Видное
Троицкому С.Н.
Копия:   Первому заместителю  главы городского поселения Видное
Ускову А.Е.
От инициативной группы жителей по адресам:
ул.   Заводская,   ул.   3-я   Радиальная городского поселения Видное
Кае:        замечаний
к
проекту
«Правила
землепользования и застройки городского поселения Видное»
Уважаемый Сергей Николаевич!
Настоящим направляем Вам замечания, составленные по результатам публичных слушаний по Проекту «Правила землепользования и застройки городского поселения Видное», проводившихся 29 сентября 2010 года в 10 ч. 30 мин. в здании МУ «Районный центр культуры и досуга».
Просим Вас учесть данные замечания при доработке Правил землепользования и застройки городского поселения Видное, предоставить доработанные Правила жителям и вынести их на повторные публичные слушания.
Приложение: Замечания по Проекту «Правила землепользования и застройки городского
поселения Видное» на
листах.
С уважением,
Представитель инициативной группы жителей
/
/

Адрес:

Контактный телефон:

ЗАМЕЧАНИЯ К ПРОЕКТУ
«ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВИДНОЕ»
30 сентября 2010 года
Настоящие замечания составлены по результатам публичных слушаний по Проекту «Правила землепользования и застройки городского поселения Видное» (далее -«Проект»), проводившихся 29 сентября 2010 года в 10 ч. 30 мин. в здании МУ «Районный центр культуры и досуга» (МО, г. Видное, ул. Школьная, д. 22а).
Настоящие замечания выражают мнение нижеуказанных жителей улиц городского поселения Видное:
Улица Заводская: дома №№ 7, 9, 11, 13; Улица 3-я Радиальная: дома №№ 2, 4, 6.
Проект, представленный на рассмотрение и согласование жителями городского поселения Видное, грубо противоречит действующему законодательству РФ и не отражает должным образом фактически сложившуюся застройку на улицах Заводская и 3-я Радиальная городского поселения Видное, что подтверждается следующим:
1. «Точечная» застройка.
Зона Ж-2 предполагает в качестве одного из основных видов разрешенного использования «Многоквартирный малоэтажный жилой дом (жилые дома)». Максимальное количество этажей зданий, строений, сооружений на территории земельного участка - 4 этажа (в т.ч. мансарда).
Данные показатели соответствуют фактически сложившемуся типу застройки.
Однако на территории зоны Ж-2 по адресу улица Заводская, уч. 335 Ю осуществляется строительство 7-9-этажного 4-секционного монолитного дома, а на соседнем земельном участке планируется строительство подобного многоэтажного дома. Такое строительство, а также планы постройки многоэтажных домов явно противоречат исторически сложившемуся морфотипу застройки, нарушают градостроительные регламенты, планировочные градостроительные решения и нормативы плотности застройки.
Данные дома размещаются на благоустроенных и озелененных территориях и на придомовых территориях исторически сложившейся фактической жилой застройки. Такое строительство не предусмотрено социальными городскими программами. Как видно из карты градостроительного зонирования данные дома вкраплены в территорию зоны Ж-2.
В соответствии с проектной декларацией ООО «Инвестиционные технологии» -застройщика по адресу улица Заводская, уч. 335 Ю, дом на уч. 335 Ю представляет собой «точечную застройку».
Все вышеуказанное позволяет сделать вывод, что данное строительство, а также план построить многоэтажные дома несомненно являются «точечной» застройкой.
2.
Отсутствие согласования «точечной застройки» с местными жителями.
Публичные слушания по «проекту планировки территории под размещение 7-9-этажного 4-секционного жилого дома с подземной автостоянкой по ул. Заводской в г. Видное Московской области, участок № 335Ю проведены 5 сентября2008 года с грубым нарушением требований п. 8 ст. 46 ГрК, п. 8.6 Решения Совета депутатов Ленинского района МО от 26.10.2005 N 8/30 «Об утверждении Положения о проведении публичных слушаний на территории Ленинского муниципального района по проектам документов в области градостроительной деятельности».
Жители не были должным образом оповещены о проведении публичных слушаний, в следствии чего в них не участвовали и по факту не одобряли проект планировки территории под размещение 7-9-этажного 4-секционного жилого дома с подземной автостоянкой по ул. Заводской в г. Видное Московской области, участок № 335Ю.
В соответствии с проектной декларацией ООО «Инвестиционные технологии», застройщика по адресу улица Заводская, уч. 335 Ю, разрешение на строительство № 50503000-179-10-р/с выдано 15 июня 2010 года, т.е. до согласования Проекта с жителями, что противоречит законодательству РФ.
3.
Строительство дома по адресу улица Заводская, уч. 335 Ю ведется с нарушением требований строительных санитарных и противопожарных норм.
Постоянный шум и грязь от стройки нарушают права жителей дома №№ 7, 9, 11, 13 на улице Заводская, а также домов №№ 2, 4, 6 на улице 3-я Радиальная на благоприятную окружающую среду (ст. 42 Конституции РФ).
Строительство ведется на расстоянии 7 м от существующих жилых домов. Новое высотное здание будет «нависать» над малоэтажными существующими домами и загораживать солнечный свет, что приведет к нарушению правил инсоляции и противопожарных норм. На стенах расположенных вблизи от строительства домов уже начали появляться трещины, что является следствием нарушения строительных норм
.
4.
Нарушение земельного законодательства при межевании участка 335Ю на улице Заводская.
Договором аренды земельного участка №327-2006/Ю от 29 декабря 2006 года ООО «Инвестиционные технологии» - застройщику по адресу улица Заводская, уч. 335 Ю, предоставлено право аренды земельного участка 335Ю.
В соответствии с п. 6 ст. 11.9 ЗК РФ образование земельных участков не должно приводить к вклиниванию, вкрапливанию, изломанности границ, чересполосице, невозможности размещения объектов недвижимости и другим препятствующим рациональному использованию и охране земель недостаткам, а также нарушать требования, установленные ЗК РФ, другими федеральными законами.
На территории зоны Ж-2 произошло вкрапление «точечной застройки» - зоны Ж-3, в результате чего граница зоны Ж-2 изломана.
В соответствии с п. 2. ст. 6 ФЗ от 29 декабря 2004 года N 191-ФЗ «О введении в действие ГрК РФ» (принят ГД ФС РФ 22.12.2004) до вступления в силу в установленном порядке технических регламентов по организации территорий, размещению, проектированию, строительству и эксплуатации зданий, строений, сооружений в случае, если застроенные территории не разделены на земельные участки, границы земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, устанавливаются посредством подготовки проектов планировки территорий и проектов межевания территорий, которые утверждаются главой местной администрации поселения, главой местной администрации городского округа с соблюдением процедуры публичных слушаний в соответствии со статьей 46 ГрК. Не допускается требовать в указанном случае предоставление других документов для утверждения проектов планировки территорий, проектов межевания территорий.
Так как земельные участки на застроенной территории по улицам Заводская и 3-я Радиальная не размежеваны, границы земельных участков должны устанавливаться посредством подготовки проектов планировки территорий и проектов межевания территорий, что соблюдено не было. Публичные слушания по проекту планировки/межевания территории также не проводились.
5. Нарушение прав собственников домов оформить в собственность/аренду придомовую территорию в соответствии с фактическим использованием.
В соответствии с п. 3 ст. 16 ФЗ о введение в действие Жилищного кодекса и п. 7 ст. 36 ЗК в случае, если земельный участок, на котором расположены многоквартирный дом и иные входящие в состав такого дома объекты недвижимого имущества, не сформирован до введения в действие ЖК РФ, на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме любое уполномоченное указанным собранием лицо вправе обратиться в органы государственной власти или органы местного самоуправления с заявлением о формировании земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом. Местоположение границ земельного участка и его площадь определяются с учетом фактического землепользования в соответствии с требованиями земельного и градостроительного законодательства. Местоположение границ земельного участка определяется с учетом красных линий, местоположения границ смежных земельных участков (при их наличии), естественных границ земельного участка.
В результате межевания и заключения вышеуказанного договора аренды земельного участка №327-2006/Ю от 29 декабря 2006 года придомовая территория домов №№ 7, 9, 11, 13 на улице Заводская, а также домов №№ 2, 4, 6 на улице 3-я Радиальная уменьшилась -строительство ведется в 7 м от существующих жилых домов.
Таким образом права жителей домов №№ 7, 9, 11, 13на улице Заводская, а также домов №№ 2, 4, 6 на улице 3-я Радиальная оформить в общую долевую собственность придомовую территорию в соответствии с фактическим использованием нарушены.
На основании вышеизложенного,
ТРЕБУЕМ
1. Привести Правила в соответствие с исторической фактически сложившейся застройкой, а именно, исключить вкрапленную зону Ж-3 из территории зоны Ж-2 по улице Заводская, 3-я Радиальная.
2. Учесть вышеуказанные замечания при доработке Правил.
3. Предоставить доработанные Правила жителям и вынести их на повторные публичные слушания.
В случае если наше право на согласование Правил землепользования и застройки не будет реализовано, мы оставляем за собой право оспаривать действия Администрации в судебном порядке в соответствии п.4 ст. 32 ГрК.
Приложение:
План с указанием подлежащей корректировке зоны Ж-2 (заштриховано красным).
� СНИП 2.07.01-89* (Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений), введенный в действие 1 января 1990 года. ТСН ПЗП-99МО ТСН 30-303-2000 МО (Территориальные строительные нормы «Планировка и застройки городских и сельских поселений»), введенный в действие 10.01.2000 года.








